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ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN

Oslavy 125. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Majetíně s předáním nového dopravního
automobilu Ford Transit
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Slovo má starostka obce    

Vážení a milí spoluobčané, 
ráda bych vás opět seznámila s děním v obci za uplynulé tři
měsíce.  Podzimní  dny  a  nový  školní  rok  jsou  v plném
proudu, ale dovolte mi ještě vzpomenout na poslední den
minulého  školního  roku,  který  bývá  na  těchto  řádcích
vzhledem k uzávěrce příspěvků do Zpráv z Majetína před
jeho  konáním  většinou  upozaděn.  Ve  školním  roce
2016/2017 ukončilo docházku v naší škole dvanáct páťáků
(z toho jen dvě děvčata), kteří byli slavnostně pasováni na
absolventy páté třídy. Na památku dostali od obce a školy
dárečky s přáním mnoha úspěchů v dalším životě. Věřím,
že díky téměř domácí atmosféře v naší škole, budou na léta
zde  strávená  vzpomínat  s  příjemnými  zážitky.  Na  konci
školního roku se kromě výsledků soutěže ve sběru papíru
vyhlašují  i  výsledky  soutěže  O  nejlepšího  kamaráda
v každé  třídě.  V této  soutěži  hlasují  samy  děti,  který

spolužák je pro ně tím nejlepším kamarádem. Když jsme
před několika lety tuto soutěž ve škole zaváděli, měli jsme
představu  o  motivaci  dětí,  aby  se  k sobě  lépe  chovaly.
Nevím, jestli to přispělo k cíli, ale říkám si, že maličkost
k maličkosti a může být pěkný výsledek. Jako odměnu děti
dostávaly  kromě  diplomu  tričko  s nápisem  nejlepší
kamarád, poslední roky jsou odměněny hrníčky. A co by si
nejlepší kamarádi přáli  letos? Budu čekat na jejich typy.
Ale  ať  nezapomeneme  ani  na  slavnostní  den  prváků!
První  školní  den  jsme  jich  ve  škole  přivítali  třináct,  4
děvčata  a  9  chlapců.  I  tento  den  byl  plný  dojetí  a
očekávání.  Ještě  jednou  přeji  všem  prváčkům  spoustu
hezkých známek a zážitků při získávání nových dovedností
a rodičům hodně radosti z jejich dětí. 
Oslava  740.  výročí  od  první  písemné  zmínky  o  obci
Majetín se  uskutečnila  v rámci  hodových slavností  dne
5. července.  Při slunečném počasí jsme si společně užili
pěkné  odpoledne  a  večer  plný  soutěží  a  různých
vystoupení. Součástí programu byl křest „Bulletinu obce
Majetín 2017“, který zachycuje činnosti místních spolků a
celkový rozvoj obce za posledních pět let. Svým obsahem
volně navazuje na knižní publikaci „Majetín v proměnách
času“  (2012).  Tradiční  neckiády se  zúčastnilo  několik
plavidel.  Ze  7 plavidel  v dětské  kategorii  se  na stupních
vítězů umístila plavidla: 1. místo Loď duchů, 2. místo Děs

běs, 3. místo Vojtarotops. V dospělé kategorii se z 6 soutě-
žících umístila plavidla: 1. místo Mojetín, 2. místo Jan a
Drslav z Kravař na Mojetíně, 3. místo Vodní nemocnice.
Děkuji všem občanům, kteří věnovali čas, sílu i finance na
přípravu originálních plavidel! Poděkování patří také všem
organizátorům  hodových  oslav  –  hasičům,  koníkům,
školské  a  kulturní  komisi  a  zaměstnancům  obce  a  také
všem  vystupujícím  -  mažoretkám  GINA,  žákům  ZŠ
Majetín,  dětem  a  maminkám  z RC  Lvíček  a  souboru

Báječný  ženský,  imitátoru  Michaela  Jacksona  Pavlu
Janákovi  s imitátorem  hlasů  Petrem  Stebnickým  a  duu
Kamelie.  Večerní  diskotéka  proběhla  pod  taktovkou  DJ
Tarocka. Hodové oslavy doplnily  akce místních spolků:
v pátek 30. července hasičská zábava s kapelou Esmeralda
a v neděli 2. července fotbalové utkání internacionálů nad
35 let Majetín x Brodek, které se uskutečnilo v rámci 85.
výročí založení TJ Sokol Majetín, oddíl kopané. V místním
kostele  se  v den  svátku  jeho  patronů  sv.  Cyrila  a  sv.
Metoděje  konaly  dvě  mše  svaté.  Tradiční  hodová  mše
s místním  farářem  Stanislavem  Čevelou,  který  po  jejím
skončení  slavnostně  požehnal  i  rekonstruovanému
Kamennému kříži  u kostela.  V 10  hodin  proběhla  mše
svatá poutníků z Citova, kterou sloužil Tomáš Klíč, farář
sousední farnosti.  
Z dalších akcí konaných v letních měsících ve spolupráci
obce  a  místních  spolků  to  byly  tyto:  v sobotu  5.  srpna
jubilejní 10. ročník Královského triatlonu  na koupališti,
kterého  se  za  krásného  teplého  počasí  zúčastnilo  110
dětských  závodníků,  173  dospělých  jednotlivců  a  12
tříčlenných štafet.  V neděli 13. srpna se konala  Pouť do
Olší, kde proběhla mše svatá jako poděkování za bohatou
úrodu. 26. srpna se uskutečnila oslava 125 let od založení
Sboru dobrovolných hasičů Majetín. Dopolední program
se uskutečnil v hasičské zbrojnici a u rybníka, odpoledne
proběhla  slavnostní  výroční  schůze  v místní  sokolovně.
Součástí  programu  plného  soutěží  pro  děti,  ukázek
fotografií a profesionální hasičské techniky bylo slavnostní
předání nového dopravního auta Ford Transit zásahové
jednotce  SDH  Majetín. Akci  přijel  podpořit  i  hejtman
Olomouckého  kraje  a  poslanec  Parlamentu  ČR Ladislav
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Okleštěk. V sobotu 2. září se mohly všechny děti i jejich
rodiče  a  prarodiče  pobavit  na  akci  Indiánská  stezka.
V záplavě soutěžních disciplín bylo k dispozici indiánské
teepee, které zapůjčili skauti z Brodku u Přerova. Oblíbený
cyklozávod Okolo mikroregionu Dolek se konal v sobotu
9.  září.  Majetínští  závodníci  se  umístili  na  několika
stupních  vítězů,  gratuluji.  Organizátorům  všech  akcí
patří poděkování.
V průběhu  letních  měsíců  se  konala  tři  jednání
Zastupitelstva obce Majetín - 31. července, 21. srpna a
5. září. Kromě běžných provozních záležitostí byly řešeny
investiční  akce  k rozvoji  obce.  Pro  dofinancování
investičních  akcí  s  poskytnutím  dotací  byla  uzavřena
smlouva o úvěru s Českou spořitelnou ve výši 55 mil. Kč.
Úroková  pevná  sazba  činí  1,15  %  ročně,  která  bude
hrazena jen z vyčerpané částky úvěru. Úvěr bude čerpán na
akce: Rekonstrukce komunikace Za Humny, Rekonstrukce
rybníka,  Stavební  úpravy  obecního  úřadu,  Vybudování
zázemí pro turisty, Stavební úpravy budovy základní školy
a Výstavba komunitního centra.  
Výběrové  řízení  na  „Rekonstrukci  rybníka  Majetín“
vyhrála firma SPH stavby s. r. o. Bystřice nad Pernštejnem
s cenou 3,7 mil  Kč,  dotace činí 2 mil.  Kč z Ministerstva
zemědělství ČR. Práce budou zahájeny na přelomu měsíce
září a října a dokončeny do konce března 2018. Výběrové

řízení  na  „Vybudování  zázemí  pro  turisty“  (sociální
zázemí  a  bufet  s posezením  za  saunou)  vyhrála  firma
Factory 2014 a.s. z Litovle s cenou 5,52 mil. Kč, ovšem od
zakázky  odstoupila.  Druhá  v pořadí  byla  firma  RESTA,
s.r.o.  Přerov s cenou 5,55 mil.  Kč.  Stavba byla  zahájena
v září   t. r. a bude dokončena v květnu 2018. Na akci byla
získána dotace z Ministerstva pro místní rozvoj ČR ve výši
1,15  mil.  Kč  (na  uznatelné  výdaje  –  sociální  zázemí).
V nejbližších dnech očekáváme výsledky žádostí o dotaci
na  projekty:  „Oprava  márnice  na  místním  hřbitově“  a
„Stavební úpravy v budově ZŠ a MŠ Majetín“. 
4.  září  se  uskutečnilo  veřejné  projednání  nového
územního plánu v místní sokolovně, kde Ing. arch. Alena
Palacká  z Urbanistického  střediska  Brno  okomentovala
upravený návrh dle připomínek dotčených orgánů. Novým
územním plánem se musíme přizpůsobit,  tak jako ostatní
obce a města, podmínkám nového stavebního zákona. 
6.  září  se  v místní  sokolovně  mohli  spoluobčané  také
seznámit  a  připomínkovat  návrh  rekonstrukce
komunikace  a  chodníku  v ulicích  Staromajetínská,  Na
Výsluní a Příčná včetně nových parkovacích stání a návrh
výstavby chodníku v ulici Příhon. 
Vážení spoluobčané, přeji všem pěkné podzimní dny.

Miroslava Zavadilová

  Informace Obecního úřadu Majetín

E-mailové a SMS informace pro občany 
Obec Majetín zavedla pro občany novou službu. Byl pořízen počítačový systém, jehož účelem je informování občanů
prostřednictvím SMS zpráv a e-mailů. Systém umožňuje zasílat registrovaným klientům informaci o aktuálním dění
v obci. Lidé si pak mohou vybrat, zda chtějí informace dostávat na mobilní telefon, do elektronické pošty nebo oběma
způsoby. Díky vlastnímu hardwarovému modulu je nezávislá na internetu. Dokud bude fungovat mobilní operátor, bude
služba  v provozu.  Registrace  do  systému  je  jednoduchá.  Zájemci  najdou příslušný  webový formulář  na  oficiálních
stránkách obce www.majetin.cz nebo se mohou zaregistrovat přímo na adrese https://ais.majetin.cz/klient/. Registraci je
možné kdykoli  později  upravit  nebo úplně zrušit.  Každý,  kdo si  zřídí  účet  v  informačním systému,  si  může vybrat
množství a typ informací, které chce přijímat a jakým způsobem. Jde   o informace v krizových situacích, o plánovaných
odstávkách vody nebo elektrické energie, konání kulturních  a sportovních akcí, hlášení obecního rozhlasu a podobně.
Občané, kteří mají o tuto službu zájem, zadají do databáze své telefonní číslo, případně e-mailovou adresu, na kterou
chtějí novinky zasílat. Zároveň si určí heslo, které budou využívat pro správu svého účtu. Kdykoliv pak mohou nahlížet
do seznamu odeslaných zpráv nebo si upravovat rozsah poskytovaných informací. 

Řád majetínského květu 2017 
Ocenění Řád majetínského květu za nově
upravené okolí RD si v rámci programu
hodových  oslav  5.  července  2017
převzali:  manželé  Pavlíkovi,  ul.  Příčná,
manželé  Filipčíkovi,  ul.  Na  Výsluní,
manželé Černí, ul. Novostavby, Antonie
Hřivnová,  ul.  U  Sokolovny,  manželé
Dienerovi, ul. Za Humny.  Gratulujeme!
Hodnotící komise:   Ing. Vojtěch Dostál,
Mgr.  Monika  Mikešová,  Magda
Hřivnová, Ing. Martin Šmída.
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Předzahrádka v ul. U Sokolovny
Manželé Filipčíkovi při přebírání ceny             
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                             Oznámení o zahájení rekonstrukce komunikace Za Humny
V podzimních měsících (předběžně 1. 10. – 30. 11. 2017) bude realizována rekonstrukce komunikace včetně výstavby
parkovacích stání v ulici Za Humny (k zadnímu vjezdu do areálu bývalé pily). Žádáme spoluobčany, aby dbali zvýšené
bezpečnosti při pohybu v blízkosti stavby. Komunikace bude po dobu rekonstrukce neprůjezdná.

Pronájem nebytových prostor v Domě s pečovatelskou službou a v Domě služeb v obci Majetín 
Obec Majetín nabízí k pronájmu na dobu neurčitou nebytové prostory v Domě služeb, ul. Náves 49, Majetín (250 Kč/
m2/rok)  a v Domě s pečovatelskou službou, ul. Náves 47, Majetín (285 Kč/ m2/rok), sloužící k nabídce různých    služeb
- obchodní činnost, masáže, kosmetika, pedikúra, manikúra, ordinace lékaře, poradenství a podobně.  Bližší informace
osobně na OÚ Majetín, tel. čísle 606 853 435 nebo e-mailu: starosta@majetin.cz.

Svoz bioodpadu 
Poslední svoz bioodpadu v letošním roce bude dne 8. prosince. Termín přistavení velkého kontejneru na bioodpad (větve
stromů, listí apod.) bude upřesněn. 

Informační linka dopravního systému Olomouckého kraje 
Od 1. září mohou cestující ve veřejné dopravě  v Olomouckém kraji využívat služeb telefonní informační linky. Zavedl ji
krajský koordinátor dopravy KIDSOK. Nová linka pro Integrovaný dopravní systém Olomouckého kraje (IDSOK) má
telefonní číslo 588 887 788. Zájemcům je  k dispozici v pracovních dnech od 7 do 15 hodin. Cestující se na lince dozvědí
například podrobnosti o cenách a platnosti všech jízdních dokladů v IDSOK, seznámí se s KOMBIZÓNAMI a ověří si
informace  o  tarifních  zónách.  Pracovníci  linky  jim  také  sdělí  vše  potřebné  o  žákovském  a  studentském  jízdném,
průkazech umožňujících slevy a uznávání dokladů při přestupování mezi osobními a spěšnými vlaky,  příměstskými
autobusy a městskou hromadnou dopravou.

Informace o změně autobusové dopravy od 1. 1. 2018 
Doprava v našem kraji bude zajišťována dopravci, kteří zvítězili ve výběrovém řízení na zajištění dopravní obslužnosti.
Došlo i ke změnám v organizaci veřejné linkové dopravy a ke změnám v provozování jednotlivých autobusových linek
regionální  dopravy.  V obci  Majetín  se  jedná zejména o převedení  všech  spojů ze současné linky 920030 Přerov  –
Olomouc – Prostějov a z linky 920027 Přerov – Brodek u Přerova - Majetín - Olomouc do nové linky 920512 Přerov –
Olomouc  (konečná  zastávka  bude  na  autobusovém  nádraží).  Obec  Majetín  žádala  o  zavedení  náhradního  spoje,
jedoucího přímo k vlakovému nádraží, tržnici a fakultní nemocnici, poněvadž tuto linku (známou jako „30“) využívali
především starší  spoluobčané cestou k lékaři.  Bohužel  nám nebylo  prozatím vyhověno. Cestující  z naší  obce budou
muset k další přepravě z autobusového nádraží po Olomouci využívat městkou hromadnou dopravu, popř. spojů linek
veřejné linkové dopravy v daném směru. I k těmto cestám s přestupem v Olomouci bude našim cestujícím stačit jedna
jízdenka, stejně jako dosud. Po provedených změnách od 1. 1. 2018 přibude jeden pár spojů a dojde k posunu ranního
školního spoje tak, aby byl zajištěn včasný příchod žáků do škol v Olomouci. Na stávající lince Olomouc – Kokory
890713 dojde ke zlepšení spojení v odpoledních a večerních hodinách a také budou zavedeny víkendové spoje zhruba ve
dvouhodinovém intervalu  s přestupem na zastávce Velký Týnec, Vsisko, rozcestí.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
 Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční ve dnech 20. a 21. října 2017. Voliči na území
České republiky budou moci hlasovat

- v pátek 20. října 2017 v době od 14:00 do 22:00 hod.
- v sobotu 21. října 2017 v době od 8:00 do 14:00 hod.

Ve volbách můžou hlasovat pouze občané České republiky, u kterých není překážka výkonu volebního práva a kteří
nejpozději 21. října 2017 dovrší věku 18 let. V obci Majetín bude volební místnost v budově ZŠ a MŠ Majetín.

Školní jídelna 
Doba vydávání obědů pro ostatní strávníky: od 11:00 do 12:00 hod., cena obědů: 55 Kč, důchodci: 52 Kč, kontakt: paní
Pavla Velclová, vedoucí školní jídelny, tel: 775 474 905.

Neohleduplnost majitelů psů 
Bohužel i přes několik výzev majitelům pejsků, aby byli ohleduplní a odklízeli psí exkrementy z  veřejného prostranství,
se stále objevuje spousta případů, kdy se tak neděje. Dokonce se rozšiřují nové způsoby venčení pejsků, a to pouhým
vypuštěním pejska před dům!  Majitelé si zřejmě neuvědomují, že svým chováním nejen narušují sousedské vztahy,
znečišťují veřejná prostranství, ale také způsobují přestupek. Nehledě na to, že volně pobíhající pejsek může způsobit
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například pád z kola malého dítěte nebo dokonce vážnou dopravní nehodu. Co by asi říkal majitel volně pobíhajícího
pejska, kdyby se něco takového stalo jeho dítěti? Nebo při sečení trávníku před svým domem narazil na cizí velké …….
Na to je jediná rada. Nedělejme to, co nechceme, aby nám dělali jiní! 

Provoz sauny 
Zahájení provozu sauny bude dne 26. 10. 2017.  MUŽI: čtvrtek, sobota 16:00 - 21:00 hod. ŽENY: pátek 16:00 - 21:00
hod. Cena vstupného: DOSPĚLÍ: 95 Kč, DĚTI: 75 Kč.

Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji II 
Olomoucký kraj vyhlásil dne 19. 9. 2017 dotační program  Kotlíkové dotace v Olomouckém kraji II. V rámci tohoto
dotačního programu mohou občané kraje,  resp.  vlastníci  rodinných domů v Olomouckém kraji  požádat  o dotaci  na
výměnu stávajícího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním za kotel na pevná paliva (kombinace uhlí + biomasa,
biomasa), tepelné čerpadlo a plynový kondenzační kotel.  Dotační program byl vyhlášen od 19. 9. 2017, přičemž
samotný příjem žádostí bude probíhat od 24. 10. 2017 od 10:00 hodin do 30. 11. 2017 do 12:00 hod. Kontaktním
místem  je  oddělení  administrace  kotlíkových  dotací  Odboru  strategického  rozvoje  kraje  Krajského  úřadu
Olomouckého kraje, Jeremenkova 40b, 779 11 Olomouc (výšková budova RCO naproti hlavnímu nádraží, 6. patro).
Dotazy  a  žádosti  o  konzultace  lze  zasílat  písemně  na  výše  uvedenou adresu  nebo  e-mailem (kotlikovedotace@kr-
olomoucky.cz). Pracovníci oddělení administrace kotlíkových dotací nabízí také možnost osobních konzultací ve všech
pracovních dnech. S ohledem na očekáváný zájem o kotlíkové dotace doporučujeme předem dohodnout termín a čas
osobní návštěvy. Veškeré informace o dotačním programu, včetně kontaktů na pracovníky jsou k dispozici na webových
stránkách Olomouckého kraje, konkrétně na www.kr-olomoucky.cz/kotlikovedotace. 

    
        Aktivity pro volný čas v obci Majetín:

Folklórní kroužek MAJETÍNEK, z. s.
Pro děti od 5 do 15 let v úterý od 17:00 - 18:00 hod. v tělocvičně ZŠ Majetín, vedoucí: paní Miroslava Janíková,

pro dospělé v úterý od 18:00 hod. v tělocvičně ZŠ Majetín, vedoucí: paní Martina Friedlová

Kroužek mladých hasičů 
Pro mladší děti 5 - 11 let ve čtvrtek od 17:00 do 18:00 hod., pro starší děti 12 - 15 let v pátek od 17:00 do 18:00 hod.

v hasičské zbrojnici, vedoucí: paní Jana Charvátová, pan Milan Malčík 

Keramický kroužek   
Pro děti od 6 let (mladší se mohou účastnit v doprovodu rodičů) ve čtvrtek od 16:00-17:00 hod. v keramické dílně, 

Dům služeb, ul. Náves vedoucí: paní Barbora Studená

Rodinné centrum LVÍČEK
 Pro rodiče s předškolními dětmi v pondělí od 16:00 hod. a ve čtvrtek od 9:00 hod. v budově DPS Majetín, ul. Náves 47

vedoucí: paní Petra Šlajsová a paní Tereza Fiurášková

Klub seniorů
Poslední úterý v měsíci od 14:00 hod. v přísálí místní sokolovny, vedoucí: paní Magda Motáňová

Tělocvičná jednota, budova sokolovny
Stolní tenis - pondělí od 16:00 hod. děti, od 17:00 hod. dospělí, vedoucí: pan Miroslav Školoud a pan Vratislav Vaculka

Cvičení žen – pondělí, středa od 19:30 hod., případně dle upřesnění, vedoucí: paní Renata Řezníková 
Florbal – úterý  od 18:00 hod.,vedoucí: Lukáš Gregůrek

Volejbal – středa od 18:00 hod., vedoucí: Lukáš Gregůrek
Badminton – čtvrtek od 18:00 hod., vedoucí: Vratislav Vaculka

Malá kopaná – pátek od 18:00 hod., vedoucí: Petr Kameník
Báječný ženský – čtvrtek od 16:00 hod., vedoucí paní Marie Pivcová

Tělocvičná jednota, budova školy
Jóga pro dospělé – vedoucí paní Jiřina Daňková, každé pondělí od 18:00 do 19:15 hod.

a Ing. Zdena Hrubá, každou středu od 18:00 do 19:15 hod.

Koník dětem i dospělým pro radost  z. s.
Vedoucí: paní Kateřina Zaoralová 
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Mikroregion Království

V sobotu  5.  srpna  2017  se  uskutečnil  10.  ročník  akce
Královský  triatlon  v Majetíně. Za  krásného  teplého
počasí  se  akce  zúčastnilo  110  dětských  závodníků,  173
dospělých jednotlivců a 12 tříčlenných štafet. Věřím, že si
všichni závodníci akci užili.  Každoročně se snažíme akci
vylepšovat na základě zkušeností z minulých let. Tentokrát
došlo k výrazným změnám na tratích v dětské kategorii, ale
i  v plavání hlavního závodu,  který se  konal  na pískovně
v Grygově.  Na stupních vítězů se z majetínských občanů
umístili:  Kat. B roč. 2013 a mladší, hoši (200 m odrážedla
a kola) – 3. místo Mikuláš Zgažar, kat. C roč. 2012-2011,
dívky (600 m kolo) – 1. místo Simona Šusterová, 3. místo
Kateřina Zgažarová, kat. D roč. 2010-2009, dívky (1200 m
kolo)  –  3.  místo  Anežka  Skopalíková,  kat.  Borec
mikroregionu 3. místo Martin Hřivna, kat. štafeta ženy – 2.
místo Koník team (Jaroslava Glauberová, Andrea Stavělová,
Kateřina Zaoralová). Gratuluji! Děkuji všem pomocníkům s organizačním zajištěním akce.
49 zástupců obcí našeho mikroregionu a zaměstnanců obecních úřadů vyjelo ve dnech 22.–24. srpna 2017 na exkurzi za
poznáním Místní akční skupiny Mezi hrady a mikroregionu Hudlicko ve Středočeském kraji. Setkání s kolegy, zástupci
samospráv  bylo  doplněno  prohlídkou  realizovaných  projektů,  ať  už  obcí  či  soukromých  subjektů.  Navštívili  jsme
například v obci Skryje – muzeum trilobitů a kozí farmu, Skryjská jezírka, v Nižboru obecní zámek a sklárnu Rückl,
v  Hudlicích  –  rodný  dům Josefa  Jungmana a  rozhlednu Máminka,  hrad  Křivoklát,  ve  Zbečně  Hamousův  statek  a
v Lánech hrob T. G. Masaryka a zámecký park.
V Kožušanech – Tážalech se konala 19.-30. srpna 2017  Výstava hospodářských zvířat  a 16. září 2017  ve Velkém
Týnci Sportovní den pro dospělé. 
Letošním tématem fotografické soutěže Království objektivem občanů Království je: 1. Nejlepší přítel člověka a 2. Co
nám dává příroda aneb plody všeho druhu. Fotografie jsou přijímány na obecních úřadech všech obcí mikroregionu do
31. října 2017 a vyhlášení výsledků je plánováno na 19. listopadu 2017 v Kulturním domě v Císařově. 

                                        
Miroslava Zavadilová

Mikroregion Dolek

Umístění  majetínských  občanů  v cyklozávodu  Okolo  mikroregionu
Dolek  9.  září  2017:  Kat.  mladší  dorost  dívky  -  1.  místo  Markéta
Kameníková, kat. mladší dorost kluci - 1. místo Matyáš Fuchs, 2. místo
Martin Přikryl, 3. místo Tomáš Velcl, kat. starší dorost dívky - 2. místo
Veronika  Přikrylová,  kat.  junior  dívky -  3.  místo  Jana  Studená,  kat.
ženy  -  3.  místo  Andrea  Stavělová,  kat.  muži  -  2.  místo  Marek
Vitoslavský. GRATULUJEME!

                                       Miroslava Zavadilová

Střípky z historie obce Majetín 

V roce 1928/29 byla  velká zima. V únoru 1929 dosahovaly mrazy až – 33°C.  Uhynulo mnoho zvěře (srnčí,  zajíci,
koroptve, bažanti), zmrzlo mnoho stromů (ve vesnici ořechy, u silnice ke Krčmani švestky).
V roce 1929 byl proveden velký meliorační projekt na odvodnění pozemků. Po zřízení toku od lesa „Království“ až po
„Kokůrku“ bylo získáno mezi železniční tratí a Morávkou velmi úrodné pole. 
V roce  1929  započato  s odvodněním  zamokřených  polí  drenážními  trubkami.  Zima  1929/30  byla  mírná,  takže  se
v melioračních pracích pracovalo po celou zimu. Na odvodnění pozemků pracovalo mnoho místních dělníků a také
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dělníci z okolních i vzdálených obcí.
V roce 1930 byla velmi dobrá úroda obilovin, řepy i chmele. Obiloviny ale klesaly na ceně. U chmele byla cena tak
nízká, že nebyly pokryty ani režijní náklady. Někteří hospodáři přistoupili ke zrušení chmelnic.

Josef Čechák

Základní a mateřská škola Majetín

,,Mami, koukej, jak se těším,
vyskočil jsem z postele.

Usmívám se a nemračím,
i když není neděle.

Dnešek je můj veliký den,
dnes jdu prvně do školy.
Těším se, až budu umět

sám si napsat úkoly.

Těším se, až objevím svět
čtenářů, svět příběhů,

písmena jsou zatím tabu,
proto si číst nemohu.

Těším se, až jednou povím
kolik už mám jedniček,
až ti řeknu, kolik že máš

na zahrádce kytiček.

Těším se i na písanku,
kam úkoly budu psát.

Velkým, malým i tiskacím,
to vše budu trénovat.

Ano, mami, už jsem školák,
jsem tvůj velký prvňáček,
tak mi popřej hodně štěstí

a dej mi pár hubiček."

Konec školního roku 2016/2017 

Nový  školní  rok  začal  v  pondělí  4.  září  slavnostním
zahájením v  tělocvičně  ZŠ.   Nejvýznamnějším byl  tento
den pro 13 prvňáčků, které přivítala paní ředitelka Jiřina
Daňková a paní starostka Miroslava Zavadilová. Všechny
děti  se  představily  svým  starším  spolužákům  i  pedago-
gickému  sboru  a  dostaly  malé  dárečky.  Přejeme  dětem
mnoho  úspěchů  ve  škole  a  samé  jedničky.  Na  fotky  ze
zahájení se můžete podívat na webových stránkách školy a
školky.  Najdete  je  na  této  webové  adrese:
www.skolamajetin.cz
Naše základní škola má tento školní rok 61 dětí. V prvním
ročníku  je  13  dětí  a  učit  je  bude  paní  ředitelka  Jiřina
Daňková  společně  s novou  paní  učitelkou  Ivanou
Tihelkovou, která bude prvňáčky učit všechny výchovy a
prvouku. Ve 2. a 3. ročníku je 28 dětí a učit je bude paní

učitelka  Markéta  Čecháková.  Nejstarší  děti,  tedy  4.  a  5.
třídu, bude učit paní učitelka Marie Jemelková, bude mít
celkem 19 dětí. 
Do školní družiny je letos zapsáno 25 dětí a po odchodu
paní  vychovatelky  Kamily  Kameníkové  na  mateřskou
dovolenou ji  povede paní vychovatelka Ivana Tihelková.
I letos mohou děti navštěvovat kroužek s názvem “Příprava
na  vyučování“  pod  vedením  paní  učitelky   Veroniky
Ronzové  a  paní  učitelky  Dagmar  Dvorské.  Děti  si  zde
mohou napsat domácí úkoly, sportovat nebo hrát různé hry.
Školnicí v ZŠ je i nadále paní Jaroslava Kolečářová, která
se  stará  o  provoz  a  úklid  základní  školy.Paní  Pavla
Koupilová obstarává výdej stravy v ZŠ. O to, aby našim
dětem chutnalo, se stará paní kuchařka Eva Bednáříková,
pomáhá jí paní Lenka Nováková. Vedoucí školní jídelny je
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od loňského roku paní Pavla Velclová.
V  mateřské  škole  je  letos  zapsáno  48  dětí.  Školka  je
rozdělena do tří tříd – první třídu „Koťátka“ navštěvují děti
ve věku od 2,5 - 3 let. Paní učitelka Blanka Otáhalová bude
mít v této třídě celkem 13 dětí. Po odchodu paní učitelky
Mariky  Gärtnerové  na  mateřskou  dovolenou  bude  učit

druhou třídu středních dětí „Žabičky“ paní učitelka Dana
Simčová. Jsou zde děti ve věku od 3-5 let a je jich zde 16.
Předškolní děti „Berušky“ ve věku  5-7 let, kterých bude ve
třídě 21, bude učit paní učitelka Dagmar Dvorská. Dále učí
v  MŠ  paní  učitelka  Hana  Kameníková,  která  se  věnuje
dětem při odpoledním provozu a školnicí je  i nadále paní
Jana Zámečníčková.
I letos zůstává v pronájmu chemické WC (TOI TOI). Je
umístěno u školní zahrádky a je  k dispozici všem dětem,
od nejmenších ze školky až po nejstarší ze školy, např. při
pobytu venku, na hodinách TV, nebo když se budou učit ve
venkovní učebně – Hobitíně.
Třídní schůzka v MŠ proběhla ve čtvrtek 7. září. Rodiče se
zde dověděli vše potřebné o provozu a pobytu dětí v MŠ.
Byli  informováni  o  povinném  předškolním  vzdělávání
platném od  1. září 2017.
Do  nového  školního  roku  přeji  dětem  hodně  úspěchů,
dobrou  náladu,  úsměv na  tváři,  málo  nemocí  a  rodičům
hodně trpělivosti a pevné nervy!  

Za kolektiv ZŠ a MŠ
     Marika Gärtnerová     

Kroužky ve školním roce 2017/2018

kroužek  vede kdy

DRAMATICKÝ pro MŠ paní uč. H. Kameníková pondělí, 14:30 - 15:15 hod.

JÓGA PRO DĚTI z MŠ paní uč. B. Otáhalová úterý, 14:30 - 15:15 hod.

ČTENÁŘSKÝ KLUB
pro ZŠ

FLÉTNA pro ZŠ

paní uč. M. Jemelková

paní uč. M. Jemelková

pondělí po vyučování

středa po vyučování

KERAMIKA paní uč. D. Simčová čtvrtek 14:00 - 15:30 hod.

SPORTOVNÍ pro ZŠ

KLUB DESKOVÝCH
HER  pro ZŠ

paní uč. M. Čecháková

paní uč. M. Čecháková

středa a čtvrtek  po vyučování

úterý po vyučování

LOGOPEDIE paní uč. V. Gofrojová středa 14:00 - 15:00 hod.

HUDEBNÍ pro MŠ paní uč. D. Dvorská středa 14:30 - 15:15 hod.

DRAMATICKÝ pro ZŠ paní uč. M. Jemelková pátek po vyučování

Z majetínských spolků

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ MAJETÍN

Přes  prázdniny  byli  mladí  hasiči  společně  s Klokánkem
Dlouhá  Loučka  na  týdenním  soustředění  ve  Svojanově
u  Bouzova.  Prožili  tam  krásné  dny,  kdy  navštívili  hrad
Bouzov, minikáry, Javořičské jeskyně a užili si mnoho her.
26. 8. uspořádali hasiči oslavy k 125. výročí založení SDH
Majetín.  Oslavy zahájila paní starostka předáním nového
automobilu pro JSDH Majetín. Součástí oslav byly ukázky
požárních  vozidel,  vyprošťování  zraněné  osoby
z automobilu,  ukázka  lezců  z SDH  Tovačov   ,,záchrana

lezce druhým lezcem“. Na závěr proběhla ukázka hašení
oleje. Během dopoledne proběhla dětská soutěž TFA pro
všechny  děti.  Na  prvním  místě  ve  starší  kategorii  se
umístila Natálie Charvátová, druhý byl Jakub Malík a na
krásném  třetím  místě  Matěj  Fuksa.  Všem  moc
blahopřejeme.  Krásným  ukončením  dopoledne  byla  pro
všechny děti pěna, kterou si moc užili.
2. 9. jsme uspořádali sbírku ,,RECYKLUJTE S HASIČI“,
kde jsme sbírali elektrozařízení. Tato sbírka se nám za vaší
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velké pomoci povedla a tímto vám chceme moc poděkovat.
Nový školní rok začali mladí hasiči několika závody ligy
mladých hasičů. Letos jsme se poprvé účastnili pohárové
soutěži  v Bělkovicích  –  Lašťanech,  kde  se  musely  děti
nejprve přeplavit na raftu přes místní koupaliště a potom
teprve provést požární útok s překážkami. Moc se jim to

líbilo a skončili na krásném čtvrtém místě. 
30. 9. pořádáme ve spolupráci s DM drogerií  charitativní
akci  ,,DM  S HASIČI“   pro  děti  z  Klokánku  Dlouhá
Loučka,   Dětského  domova  v Olomouci  a  pro  širokou
veřejnost. Tato akce se koná na místním fotbalovém hřišti.
Součástí akce bude soutěž TFA, 60m s překážkami, hašení
domečku,  ukázka  hasičských  aut,  hry  s Luckou,  koncert
dětí  z  Dětského  domova  v Olomouci  a  závěrem  si  děti
opečou špekáčky. 
28. 10. proběhne sběr ,,Železná sobota“ a finance chceme
použít  na  zakoupení  nové  požární  stříkačky  pro  děti  a
sportovní družstva. Sběr proběhne od 9:00 hodin, kdy bude
objíždět obec traktor a přichystané věci sbírat a odvážet.
Rádi vám pomůžeme tyto věci vynést z domu. V případě
potřeby  můžete  volat  na  telefonní  číslo  606 235 896  a
domluvíme se na odvozu. 
Budeme  moc  rádi,  když  nás  podpoříte,  ať  už  účastí  na
závodech, našich akcích, či při sběru železa. 

Jana Charvátová

PIRÁTSKÁ TVRZ

Členové a příznivci Pirátů ani v létě nezaháleli. Hned na
začátku  prázdnin  při  majetínských  hodových  oslavách
přispěli  svou špetkou do mlýna,  když uspořádali  veřejný
tenisový turnaj ve čtyřhře. Turnaje se zúčastnilo 16 hráčů a
vítězem se stala dvojice otec a syn Grofkovi, když ve finále
porazili dvojici Růžička, Ludrovský. Gratulujeme a všem
zúčastněným děkujeme!

Piráti  rovněž  vyrobili  plavidlo
na neckiádu a na vlnách maje-
tínského  rybníku  Hliník  si
udělali  plovoucí  párty,  kde
nechybělo  grilování  a  pivo  -
nakonec  se  pro  naše  plavidlo
vžilo označení "Grilláti z Kari-
biku". Akce to byla podařená a
děkujeme všem, co se zapojili.
Další  akcí,  jež  vymyslela,
zorganizovala a provedla Pirát-
ská Tvrz byla brigáda na mostě
přes říčku Olešnici. Zábradlí na
stezce z Majetína do Brodku již
bylo  několik  let  značně

zanedbané a zrezlé. Ač jsme ve vybraných termínech vždy
trochu bojovali s nepřízní počasí, za dvě dopoledne se nám
společnými  silami  podařilo  zábradlí  natřít.  Teď  vypadá
jako  nové,  a  my doufáme,  že  tak  vydrží  co  nejdéle.  Po
dobrovolnické opravě lavičky a úklidu černých skládek tak
mají  Piráti  další  kladný zářez ve veřejném prostoru,  kde
žijeme. Díky všem, co pomohli.
14.  července  proběhl  prázdninový  turnaj  v  karetní
dovednostní hře - Poker Texas Hold´em. Turnaj se odehrál
v  salonku  v  hospůdce  Domeček  a  zúčastnilo  se  na  14
hráčů.  Ve  finále  byl  Václav  Šlajs  poražen  Jakubem
Růžičkou,  a  ten  si  tak  odnesl  diplom  za  první  místo.

Pokerový  turnaj  má  dobrou  odezvu,  a  tak  můžeme
očekávat další v podzimním termínu, a to 6. 10. od 18:00
hod.
Bezpochyby největší akcí, do které se naše místní sdružení
letos pustilo, byl jubilejní desátý ročník festivalu Kytary in
Majetín, letos dvoudenní a spojený  s tradiční akcí pro děti
 -  indiánským během.  Konal  se  1.  a  2.  září   a  start  byl
naplánován  na  páteční  osmou  hodinu  večerní,  nicméně
nám jej trochu zkazil vytrvalý a silný déšť. Lidé tedy začali
přicházet o něco později,  ale to nakonec vůbec nevadilo.
Vše  proběhlo  podle  plánu  a  jako  první  se  představila
zlínská kapela Animal Orchestras, jejich mix stylů od nu-
metalu  až  po  rap,  chvílemi  říznutý  beatboxem  či  jinou
muzikantskou  improvizací  byl  vysoce  kvalitním úvodem
pro  celou  akci.  Následovalo  vystoupení  olomoucké
beatboxerky  MC  MOU,  kterou  můžete  znát  z  českých
talentových  soutěží.  Její  schopnosti  vyluzovat  ústy
neuvěřitelné  zvuky,  rytmy  a  jejich  kombinace  ohromila
všechny zúčastněné. A mohl by to být zlatý hřeb večera,
kdybychom v Majetíně ten večer nepřivítali jinou hvězdu
první kategorie ve svém žánru. Absolutní špička českého
reagge  a  dancehallu,  držitel  ceny  akademie  populární
hudby Anděl - zpěvák MessenJah. Zazněly hity jako Neni
mi jedno, Podej mi ruku, Ganja je lék a mnoho dalších.
Následovala  after  party  v  podání  českobudějovického
ragga/jungle  DJe  Ladia  Rasty.  Páteční  večer  proběhl
výborně  a  je  otázkou,  zda  ještě  někdy  zvládneme  do
Majetína přivést tak kvalitní line-up. 
Nicméně  akce  pokračovala  hned  v  sobotu  ráno,  kdy
proběhl  krátký  workshop  improtýmu  brodeckých
ochotníků.
Od 14:30 pak startoval indiánský běh a v prvé řadě je třeba
poděkovat  všem,  co  pomohli  s  přípravami,  průběhem či
úklidem. Zapojilo se rekordní množství spolků z Majetína
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Dětská soutěž TFA

Vítězové turnaje
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a  okolí.  Děti  měly  možnost  zkusit  si  vrhání  sekerami,
střelbu z luku, jízdu na koni, bubnování a spoustu dalších
atrakcí a úkolů na celkem deseti stanovištích.  Když se jim
podařilo  posbírat  všechna  razítka  do  mapy  "čerokýzské
stezky",  proběhl  přijímací  rituál  do  kmene  Čerokýzů  a
odměnou jim byly špekáčky na oheň a dětská diskotéka.
Krom toho bylo v areálu mnoho doprovodného programu -
malování  na  obličej,  výroba  indiánských  čelenek,  již
zmíněné  vrhání  seker,  bubínky  v  indiánském  teepee,
omalovánky apod.
Prostor  mezi  indiánským během a  večerním programem
pak  zaplnila  hra  na  kytary  a  zpěv  okolo  táboráku.
Paradoxní  je,  že  právě  za  tuto  "produkci"  chtěla  OSA
vybírat výpalné. Nakonec jsme to uhádali, že to bylo hraní
spontánní a neplánované, ale považte, jak je to absurdní, že
by  se  za  naplánované  hraní  u  táboráku  platit  mělo.
Obzvlášť, když byl  vstup po celou dobu zdarma. I  to je
jeden  z  důvodů,  proč  je  náš  festival  spojen  se  značkou
VyOsení, která se proti OSA vymezuje a kapely zpravidla
toto  snažení  rovněž  podporují.  Ve  21:00  tedy  začla  hrát
hudba opět z pódia. Tam už pařáty OSA nesahají, neboť
všechny  kapely  hrály  své  autorské  písně  a  zastupování
u  OSA  nejsou.  První  se  představila  brněnská  kapela
Šlanastyka,  kde basuje  majetínský rodák J. Divila.  Kluci
v odvážných indiánských kostýmech rozjeli svou show na
plné pecky. Následovala Human Puppet -  hardcorová parta
z Dubu nad Moravou, která předvedla jeden z nejtvrdších a
nejhlasitějších  koncertů,  který  pódium  majetínského

ozdravného  centra  kdy  zažilo.  Sobotní  noc  tradičně
zakončili  domácí  punkeři  Session.  Hudební  produkce
skončila   v  jednu hodinu  ranní.  Několik  odvážlivců  pak
přespalo  v  indiánském  teepee  a  ráno  tak  mohli  pomoct
s  úklidem.  Ještě  jednou  bychom  rádi  poděkovali  všem,
kteří jakkoli přispěli k hladkému průběhu celé akce.
Ještě je nutno zmínit, že součástí akce byl i pirátský stánek
s nafukovacími balonky pro děti  a aktuálními pirátskými
listy pro dospělé. Na parkovišti vedle koupaliště odpoledne
zaparkoval  vězeňský  autobus,  který  je  rovněž  součástí
pirátské  kampaně  do  sněmovních  voleb.  Proběhla  tak
i prohlídka tohoto veterána a technické kuriozity.  Mnohé
lidi však více zajímaly karikatury politiků   a jejich kauz,
které jsou na autobuse vyobrazeny a jež si získaly velkou
mediální pozornost. Však také podle posledních průzkumů
a  kurzů  sázkových  kanceláří  Piráti  do  sněmovny  míří.
Průzkum  Médea  research  pro  časopis  Týden  zveřejněný
4. 9. dokonce umisťuje Piráty s 8,8% na čtvtrté místo před
ODS, lidovce  i TOP09. A co se týče volebního potenciálu,
tedy kolik procent lidí volbu Pirátů zvažuje, jsou čísla ještě
lepší.  V  průzkumu  pro  Českou  televizi  máme  12%  a
v  průzkumu  Behavio  dokonce  14%.  To  jsou  pozitivní
zprávy,  a  tak  doufáme,  že  i  Olomoucký  kraj  bude  mít
svého  Pirátského  zástupce  ve  sněmovně.  Lídrem  kandi-
dátky  je  Bc.  Vojtěch  Pikal,  specialista  v  informačních
technologiích  a  1.  místopředseda  Pirátské  strany.  Naše
místní sdružení bude mít na kandidátce také své zástupce.
Dvojkou  kandidátky  je  Ing.  et  Ing.  Martin  Šmída,
pracovník  v  oblasti  recyklace  stavebního  odpadu  a  bio-
odpadu a 2. místopředseda Pirátů, na 17. místě je Radek
Vojtek z Brodku u Přerova a 20. místo obsadil předseda
našeho  sdružení  Ing.  et  Ing.  Radim  Studený.  Všichni
podporujeme Vojtu Pikala, neboť jsme přesvědčeni, že by
tu práci dělal opravdu skvěle. A jen nás trochu mrzí, že se
nemohl  dostavit  na  náš  festival,  protože  by  byl  velmi
kompetentní odpovídat na všechny politické dotazy, které
se během těch dvou dnů vyskytly. 
Třeba  se  nám  ještě  podaří  do  voleb  takovou  návštěvu
zorganizovat. Vše se dozvíte včas na facebookové stránce
Pirátská Tvrz.

 Adam Slaměník, místopředseda Pirátské Tvrze a kolektiv

MEMORIÁL MILANA BAĎURY V MALÉ KOPANÉ

Dne 19. srpna se uskutečnil již druhý ročník Memoriálu Milana Baďury
v malé kopané. Turnaje se zúčastnilo celkem 7 mužstev, které hrály ve
dvou  skupinách.  Po  vyčerpávajícím  finálovém  souboji   nakonec
zaslouženě zvítězilo mužstvo  Báňská a spol.  Doufáme, že si všichni
užili  fotbalový den, ale hlavně zavzpomínali  a uctili  památku našeho
kamaráda. Závěrem bych chtěl poděkovat rodičům Milana za výborné
koláčky,  slivovici  a  pomoc  při  vyhlašování  výsledků  turnaje,  všem
organizátorům, kteří se podíleli na uspořádání této akce a samozřejmě
sponzorům za hodnotné ceny. Čest jeho památce.

                                                            Martin Kolomazník
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Indiánský běh

Vítězné družstvo
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LIONS MAJETÍN

Pozvánky  

29. 9. - Večerní běh Majetínem
30. 9. - Zábavný den s hasiči a společností DM

12. 10. - Drakiáda
26. 10. - Svátek dýní a strašidel

19. 11. - Vyhlášení výsledků fotografické soutěže  Království
objektivem občanů Království -KD Císařov

2. 12. - Vánoční výstava
9. 12. - Mikuláš u koní

9. 12. - Rozsvícení stromečku na návsi
16. 12. - Vánoční setkání seniorů
23. 12. - Zpívání koled u Betléma

29. 12. - Turnaj ve volejbale
30. 12. - Turnaj ve stolním tenise

31. 12. - Silvestrovská vycházka s koníky

Fotopříloha 

                       Pohárová soutěž hasičů            Převzetí poděkování za práci v SDH
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                                    Neckiáda                                                                              Duo Kamelie na neckiádě

               Majetínská neckiáda - oceněné děti                                                         Pirátský turnaj v tenisu

                                 Královský triatlon                                                              Cyklovýlet Dolek – kategorie ženy       

                                       Pouť v Olší                                                                                  Pouť v Olší                                  
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